03746

Dada la matri 1.0 b Icula su i
ada la matriz ) calcula su inversa.
-2 0 -2

Ut izaomsy o F,(MMLA.: A = |A| [Afb\a("\

oo Pﬂmw o elodar \A |

\A\ -\1 .2, =N-Y = -
3 0 -2
Q«LM YrmM Lo waakeit AAXMbs:
BN) 3 2 {_3-‘1
+ o -9 “{-3-2 -3 0 ¥ 0 -1
o ¢ +’1 G | oo _ o 16 O
AL (A) = 0 -2 -3 -2 -3 0 |
40 PRRTE
0o ¢ 1 G
o
iy g _\3 ¥ H _)‘,_q

t /§ 02y
Avoan Ll edams)  Su ’tm\sr\»w\“ta [AL&(A} (o 16 As>
-12 0 -y



Juan
Lápiz

yoquieroaprobar
Lápiz

yoquieroaprobar
Lápiz

yoquieroaprobar
Lápiz

yoquieroaprobar
Lápiz

yoquieroaprobar
Lápiz


03746

AE coXin Ao Radusisn - natlivdo de %GM-SS-IGYD\AA:

| @/\4_ Z l)

A= /3

W6 (3.2)
\ 3 (3,4
Ag?fg: i
kx\?-’\ (2‘3)
\’\\1’\ nlmt"
- [ &)/ ) ©
0 O
T (2\ C : ‘ F;'?)E O _L1 ‘JC _3 4
(3; TV Lo b O B 0@1630/
' 6 -2 0 O | <
Buscnmal ¢rtol Dos C(Ews) “J‘“—’t
o<t OO 0 -4 0
|
o 0\1€6,.3 O |4 -6F3
a\@m\,ut&m d G e
(ﬂp\mwwaﬂ‘,m)
F+R lé O O :—.2, 0 =6 Lc | o) ‘
—> o5 4L o' 0 I | — R o'
il : 5
"6 3 \ 0 , g v O 0 A1
6 o o M3 Pt

(AII)M*

/3 o -3/3

-1
0& \m&d} wverda & | A = <o -1y -1/4

Yhe o

(o)

| 0
0 0 -‘16:-48 0 -¢] -Lg

1
3

0
}_

L JC 0 O

ik
I





